

# ПЕРЕД ПОХОДОМ

«Советская Латвия» уходит в очередной рейс. Пока не скрылись в тумане родные берега, рыбаки встречаются с друзьями, посещают концерты, библиотеки...

На днях для рыбаков «Советской Латвии» была организована встреча с народным артистом Армянской ССР Артуром Айдиняном.

Гость рассказал рыбакам о своем творческом пути, о работе над главной ролью в кинофильме «Сердце поет», о творческих планах. А затем на судне зазвучали песни — русские, армянские, неаполитанские... В заключение концерта Артур Айдинян исполнил песню из кинофильма «Сердце поет»,

И. Бейн

На снимке: капитан - директор «Советской Латвии» В. Володин благодарит Артура Айдиняна за хороший концерт.

Фото  
В. Уласевича



ГОЛОС РЫБАКОВ  
г. РИГА

27 ФЕВ 1965